

按买家“订单”行窃 挖掘机频遭“掏心”

铜陵一男子半年作案13起,涉案数十万

□ 朱侃 吴彬 记者 刘海泉

挖掘机驾驶员失业后生活拮据,于是深夜潜入在建工地,专门盗窃挖掘机的电脑板和显示屏,不到半年时间作案十三起,涉案金额数十万元。近日,铜陵市公安局刑警支队二大队成功破获该系列案。

挖掘机频频被“掏心”

2015年11月30日,铜陵市公安局刑警支队二大队接到某工地负责人报警称,其工地一台挖掘机的配件被盗。

经过现场勘查,侦查员发现该挖掘机的电脑板和显示屏被人通过剪切拆卸手段盗走,价值6万元左右。

据介绍,从2015年8月以来,铜陵市铜官区、郊区、义安区接连发生盗窃挖掘机电脑主板和显示屏的案件。

艰难侦查锁定“黑手”

专案组民警通过走访,终于获得了一条重要线索,有两位受害人被盜挖掘机安装了GPS。侦查员通过查看GPS信号消失的时间,确定了这两起案件的案发精确时间,很快就成功锁定犯罪嫌疑人方某。

通过调查,方某,男,铜陵市人,有多年驾驶挖掘机经历,有盗窃前科。2015年12月4日,专案组依法对方某进行传唤。方某

很快心理防线崩溃,如实交代了盗窃挖掘机电脑主板和显示屏等配件的犯罪事实。

办案民警告诉记者,方某原是一名挖掘机驾驶员,后来失业了,于是动起了盗窃挖掘机电脑板卖钱的歪念。2015年8月20日晚,方某来到离自己家不远的白云路某工地成功盗走了一台挖掘机显示屏。第二天晚上又来到另一个工地,成功盗走一台挖掘机的电脑板。两次盗窃都不费吹灰之力,让方某从此一发不可收拾。

按买家“订单”行窃

民警介绍,方某盗窃得手后,一直不知道如何将挖掘机电脑板销赃脱手。之后,他在登录某论坛时,灵光一闪,决定在网上寻找买家。

他在论坛里发了一个帖子,称老板欠自己工钱,他将挖掘机的配件拆了抵工资,寻找买家。果然,很快就有人主动联系他,双方在网上谈好价钱,价值数万元的东西,方某2000多元就卖给了对方。

东西卖掉后,广州的邓某也联系上方某,希望购买挖掘机电脑板和显示屏等配件。方某一看销路这么好,于是再次行窃。每次盗窃成功后,方某就通过快递将货快递给对方,而对方则通过微信转账付钱。开始是偷了再卖,后来就是对方提出需要什么,他就去偷什么,完全是照“订单”下手。

根据方某交代,专案组又马不停蹄地赶赴广州,2015年12月14日,邓某被抓获归案。

宁安高铁增开动车组列车21对

星报讯(陆应果 孙锐 记者 祝亮) 去年12月6日至今年1月11日,苏皖首条沿江高铁——南京至安庆高铁,已安全运送旅客逾110万人,大大方便了沿江人民的安全出行、温馨出行。

据介绍,去年12月6日,宁安高铁正式开通运营,初期开行安庆至南京南、合肥、上海等方向15

对动车组列车,均较既有普速铁路列车运行时间压缩一半以上。今年1月10日,宁安高铁实行新的列车运行图,加密增开动车组列车,开行安庆至南京南、上海、合肥、北京南等方向动车组列车21对,其中“G字头”动车组列车12列,“D字头”动车组列车30列,沿江人民出行更加便捷。

怀疑丈夫有外遇 妻报假警被警告

星报讯(谭志强 何书东 记者 张发平) 临近年底,家住马鞍山市雨山区的林先生应酬越来越多,经常是深夜凌晨醉醺醺地回到家,妻子李女士越发怀疑林先生经常出入夜总会可能有了外遇。

1月6日凌晨1时许,林先生因为应酬又是凌晨1点才回到家,妻子李女士十分生气与之发生争吵。争吵过程中,得知林先生是和朋友一起去了夜总会,气急败坏的李女士不相信林先生的话,

硬是带着孩子拖着林先生再次回到夜总会,开了包厢,要找之前林先生在夜总会点的陪侍服务员。半小时后,见夜总会没人愿意搭理她,李女士更加恼火,随即拨打110报警称,丈夫林先生在夜总会消费时现金和手机被盗。

民警赶到现场得知事情真相后,对李女士进行了批评教育,并依据《治安管理处罚法》对李女士谎报警情的行为给予了警告处罚。

高速路上玩微信 手一抖车撞护栏

星报讯(卫志刚 杨秋雨 记者 曹开发) 近日,宣城高速二大队民警巡逻至沪渝高速231km处时,突然发现对面车道内疑似一辆车发生事故,立即从就近的收费站调头赶往事故现场。

民警赶到事故现场后发现,一辆小轿车撞击护栏后翻滚在高速公路应急车道内,车辆驾驶员

正在准备摆放三角牌。民警立即将警车停在事故现场后方进行预警,并开展事故现场勘查。

经过询问了解到,该驾驶员从合肥驾车往杭州行驶,当车辆行驶至事故发生地时,手机微信突然有信息提示,于是就点开了微信,结果手一抖,车就失控撞上了高速公路护栏,所幸没有造成人员伤亡。



安徽省著名商标



央视网商城入驻品牌



2015年度“华樽杯”
实现品牌价值48.36亿元



十六年封坛原浆酒



让净爽型白酒
绵柔不再平淡



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn

公司二维码

金坛子官方商城